
632 

827 

Ochocientos veintisiete 

 

 

 
Guía - Matemática 

 
I. Resuelve 

1. Pinta del mismo color el número escrito en palabras. 

a) 

b) 
 
 

c) 
 
 

d) 
 
 

2. Escribe cada uno de los números en la tabla de valor posicional 
 
 
 

a) Doscientos nueve 
 

b) Quinientos cuarenta 
 

c) Mil 
 

d) Novecientos catorce 
 
 

3. Los números también pueden escribirse descomponiéndolos 

aditivamente. Observa el ejemplo y haz tú lo mismo. 

 

 

a) 236 =    
 

b) 537 =    
 

c) 749 =    

Ejemplo: 

925 = 900 + 20 +  5 

145 

763 

Ciento cuarenta y cinco 

Setecientos sesenta y tres 

Seiscientos treinta y dos 

Unidad 
de Mil 

Centena Decena Unidad 

    

    

    

    

 

 



II. Marca con una X la alternativa correcta 

1. El antecesor y sucesor de 438 son respectivamente: 

a)       439 y 440 

b) 436  y 437 

c) 437  y 439 

d) 438  y 439 
 
 

2. ¿Cuál es el menor número que puedes formar con los dígitos 6, 3 y 1?  

a)        136 

b) 316 

c) 361 

d) 163 
 
 

3. La descomposición aditiva de 837 es: 

a) 800 + 30 + 70 

b) 8 + 3 + 7 

c) 80 + 30 + 7 

d) 800 + 30 + 7 
 
 

4. ¿Qué número es 7 unidades mayor que  815?  

a)        817 

b) 885 

c) 822 

d) 715 
 
 

5. Los números que completan la serie 234 ; 229 ; 224 ;  ;  son: 

a)        219 y 214 

b) 229 y 224 

c) 239 y 234 

d) 209 y 204 

 



III. Resuelve los siguientes problemas. Realiza un desarrollo y responde en 

forma completa. 

1. Escribe todos los números que puedas formar con los dígitos 5, 3 y 0, sin 
repetirlos. Dibuja una recta numérica y ubícalos en ella. 

 
 

 
2. Adivina que número soy. 

 

 

3. A Florencia le dieron $500 para que comprara dulces para ella y su hermano 
menor. Ella gastó $350 en un koyac y unos chicles. ¿Cuánto dinero le quedó? 

a) El dígito de las decenas es 5, el de las unidades es uno más que el de 
las decenas y el dígito de las centenas es 1. 

Soy el número    

b) Soy el mayor número de tres cifras que puedes formar sin repetir 
ningún dígito. 

Soy el número   

 



PAUTA DE CORRECCIÓN  

a) 632   seiscientos treinta y dos. 
b) 827   ochocientos veintisiete. 
c) 145   ciento cuarenta y cinco 
d) 763   setecientos sesenta y tres. 

 

2.-  
a)     Doscientos nueve 

 
b)     Quinientos cuarenta 

 
c)      Mil 

 
d)    Novecientos catorce 

 

3.-  

          a  )     200 +30 +6 

         b)       500 +30 +7 

         c)       700 + 40 +9 

II 

1.- C 

2.-  a 

3.-  d 

4.- c 

5.- a 

III Resolución de problemas 

1.- 305 – 350 – 503 – 530 

2.-  a) 156      b) 987 

3    500 – 350 =150   Respuesta : A Florencia le quedaron $150. 

 

 

 

    

 2 0  9 

 5 4  0 

1    0 0  0 

 9 1 4 

    

 


